

# 两市窄幅震荡 权重股萎靡

## 沪指跌0.16%，报收于2463点，成交量同比明显萎缩

□据 金融界

昨日，两市早盘呈震荡整理态势。两市高开后，股指一度走高，但由于A股前日大跌，美股晚间亦收跌，投资者心有余悸，多头仅在环保、电力等少数热点板块上炒作。股指震荡回落，有色金属及券商板块拖累大盘。而银行、石油两大权重板块坚挺护盘，两市股指午盘勉强收红，量能明显萎缩。

午后创业板及中小板等中小盘股表现活跃，带动市场人气，多头开始反击。但当沪指攀升至2480点附近时，阻力明显，大盘走势随即震荡回落。

截至收盘，沪指报2463.05点，跌0.16%，成交659.0亿元；深成指报10303.2点，跌0.10%，成交705.2亿元。板块方面，环保板块、卫星导航、医疗器械涨幅居前，传媒

板块、多晶硅概念股、智能电网跌幅居前。个股方面，东华实业、胜利精密、聚龙股份、中威电子、宝莱特等个股涨停。

市场分析人士认为，周四两市大盘早盘整体呈现平开后窄幅震荡的格局，盘中环保、飞机制造等板块涨幅居前，而金融、地产等权重股拖累大盘，限制了股指涨幅。

股指前日大幅下挫后空头情绪得到大幅释放，但整体来看股指仍是区间震荡，短线股指在此处稍作整理后将有小幅反弹。

目前财政政策较为积极，结构性减税可期，货币政策也将适时、适度进行预调和微调，国内宏观环境改善，不过海外市场仍较为动荡。

目前多方略占上风，沪指站上60日均线，考虑市场成交量偏小，投资者宜保持谨慎观望态度。

基金信息

### 富国产业债券基金已发行

□据《证券时报》

来自基金公司的信息显示，富国产业债券基金16日正式发行。该基金将把80%的固定收益资产投入产业债券，并力争实现每季分红。

产业债券为信用债券中剔除了城投债券的品种，有着相对明确的发债主体和主营业务。

值得注意的是，这一产品首度将赎回费

率全部归入基金资产。根据基金合同，富国产业债券基金设立了较高的赎回费率，并根据持有年限逐年递减。

其中，最高一档为2%，三年后将免收赎回费。“我们希望通过费率结构的设计，一方面规避频繁大额申购赎回对信用债投资带来的冲击。另一方面，希望通过赎回费归入基金资产的设计，进一步保护持有人利益，鼓励长期投资。”富国基金营销策划与产品部总经理黄晟表示。

### 新基金发行回暖

□据 中国证券网

与9、10月的清淡相比，11月以来新基金发行市场逐步回暖。数据显示，目前正在发行的基金达到26只，数量上大幅增加。而节节走高的基金开户数也印证了这一情况。

11月以来，新基金发行市场一改前期的冷淡状况，逐步回暖。数据显示，目前正在发行的基金达26只（A、B合并计算，分级基金按一只计算），不仅创出四季度以来单周在售新基金数量新高，而且从今年以来发行

情况来看，也属于比较密集的状态。

而事实上，由于股债双熊的持续低迷行情，加上三季度末银行揽存压力及“十一”长假等因素，新基金发行曾在9、10月一度陷入低迷状态，单周基金发行数量只有10只左右。

在分析人士看来，近期新基金回暖与基金公司抓紧最后时机抢占年底发行末班车不无关系。“不少基金公司年初就制订了全年发行指标与计划，在目前这个时点发行，争取赶在年底之前成立，也是完成了一年的任务。”一位基金公司市场人士表示。



### 叫停一个月内理财产品 遏制银行理财异化

□据《21世纪经济报道》

近日，银监会主席尚福林在第四次经济金融形势通报分析会上要求，原则上不允许发行一个月及其以下期限的理财产品。银监会担心，银行过度依赖短期理财产品揽存，造成存款在月初、月中、月末大幅震荡，诱发流动性风险。

不过，多位银行理财业务条线人士表示，市场对现金管理类产品存在巨大的需求，接下来，银行可能的应对之举是将同一系列的短期理财产品进行合并，形成一个大的、可供客户自由申购赎回的开放式产品。

今年以来，CPI高位运行，负利率状态持续，一时间，从国有大行到股份制行，从城商行到农信社，其网点电子显示屏上滚动播出的都是发行理财产品的信息。

部分银行甚至发行期限为1天、2天的理财产品，此类产品往往并无真实投资，实际收益率也无从测算，纯粹为了拉存款。

按照惯例，12月份银行体系流动性会较为紧张，银行为了年报好看，往往会通过一些技术手段增加存款规模。

银监会叫停一个月以下期限理财产品，给银行理财业务带来较大挑战。

### A股估值渐与国际接轨 显现价值投资机会

□据 新华网

受多重利空因素冲击，16日A股再现大幅下挫。不过来自多家机构的观点认为，在整体净资产收益率达到历史高位的背景下，A股估值与国际的逐步接轨或意味着价值投资迎来机会。

一些机构对后市的看法并不十分悲观。财通基金投资部副总监、财通价值动量基金经理吴松凯表示，从市场整体来看，沪深A股整体估值处于历史低位，而整体净资产收益率却达到历史高位，即上市公司盈利不断增长，其价格却跌至历史低位。“这正是价值投资的好时机。”吴松凯说。

吴松凯援引数据说，目前沪深300指数市盈率低于12倍，市净率低于2倍，这一情况仅曾在2005年、2008年市场处于大底时出现过。同时，16家上市银行的动态市盈率仅为7倍左右，这更是历史上从未出现过的估值低点。

正在发行的泰达宏利中证500指数分级基金拟任基金经理王咏辉也表示，A股历史上两次探底时，上证综指估值均曾出现过与美股接轨的现象，且波动幅度逐步缩小、时间跨度逐步缩短。

“当前市场估值水平与欧美接近，一定程度上反映了A股国际化的日益加深。而较为合理的估值水平，对投资者而言意味着长期投资的时机。”王咏辉说。



建设银行回馈广大个人电子银行客户，于10月1日-12月31日，面向广大客户开展为期三个月的“用网银享惊喜”抽奖活动。

活动开展以来，广大客户踊跃参与。11月7日，在相关部门监督下，10月份一、二、三、四等奖获奖客户名单顺利产生（如表）。一、二等奖客户，请携带相关身份证件到中州中路235号市建行三楼领取，联系电话63296516；三、四等奖客户自公布之日起，请及时核对手机信息，11月17日起，建行会陆续将中奖话费充到客户手机号上。（注：兑奖有效期截至12月17日）

“用网银、享惊喜”活动持续进行中……当月通过个人网上银行办理转账汇款、缴费、网上支付、银证转账、基金交易、外汇交易、黄金买卖和信用卡还款等累计10笔（含）以上账务性交易的客户，且单笔交易金额在20元（含）以上的客户有资格参与抽奖。当天交易笔数超过3笔的，按照3笔计算。

本次抽奖共分为三期，每期抽奖时间为次月中旬，一等奖1名，奖励价值4000元左右的苹果IPAD一台；二等奖3名，奖励价值1000元左右的手机一部；三等奖15名，奖励200元移动话费；四等奖120名，奖励50元移动话费。

奖项	姓名	身份证	手机	奖品
一等奖	王淑梅	410303*****002	136****6330	苹果IPAD
二等奖	邓楚儒	440923*****2210	152****2759	手机
二等奖	梁丽红	410321*****6583	139****6667	手机
二等奖	牛红玲	410827*****1543	138****9061	手机
三等奖	赵志华	131082*****0796	139****9918	200元话费
三等奖	袁小丽	410303*****2525	136****8652	200元话费
三等奖	张念慈	411303*****6794	150****3381	200元话费
三等奖	吉冬强	410328*****3516	186****0103	200元话费
三等奖	张少锋	410323*****5037	138****9618	200元话费
三等奖	车耀辉	410326*****0018	139****1598	200元话费
三等奖	肖江波	410381*****1514	150****3796	200元话费
三等奖	冯耀武	410304*****0019	135****7867	200元话费
三等奖	葛虎	411281*****5034	150****6858	200元话费
三等奖	王文娟	410311*****1042	156****8168	200元话费
三等奖	陈洋洋	410326*****0031	159****0515	200元话费
三等奖	于乐	410323*****251X	138****8962	200元话费
三等奖	梁惠婷	150203*****4525	158****5283	200元话费
三等奖	贾彦梅	410311*****2022	138****9373	200元话费
三等奖	杨小丽	410303*****2027	156****8288	200元话费

注：四等奖中奖信息请登录河南省建行网站([www.ccb.com/ha](http://www.ccb.com/ha))或登录建行个人网银系统弹出框查询。